

## Erratum

In *Am J Trop Med Hyg* 80: 286–293 by Stauber et al, there is an error in the text on page 290. This error appears in the second column in the paragraph above the Discussion. The sentence should read “More than 60% of drinking water from BSF households had  $\leq 10$  *E. coli* MPN/100 mL compared with only 45% for control households.” The journal regrets the error.